
A m¶holdak keringési sebességét abból a feltételb®l kapjuk, hogy körpályán való mozgatásukhoz szükséges 
entri-

petális er®t a tömegvonzás biztosítja.
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ahol g a nehézségi gyorsulás a Föld felszínén mérve, R a Föld sugara, r a vizsgált pont távolsága a

Föld középpontjától.
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A poten
iál a Földön kívül mgR2/r, így a szökési sebesség: v =

√

2

√

gR2/r, ugyanis ilyen sebesség¶ test mozgási

energiája elegend® az mgR2/r poten
iális energia legy®zéséhez.

Érdekes megjegyezni, hogy v =

√

2u, vagyis a szökési sebesség mindig a keringési sebesség

√

2-szerese.

A mellékelt ábrán viszonylagos értékekben ábrázoltuk e függvényeket.
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